Stiftung Tierärztliche Hochschule Hannover

University of Veterinary Medicine Hannover



Verkündungsblatt

Herausgeber: Der Präsident der Tierärztlichen Hochschule Hannover, Bünteweg 2, 30559 Hannover

Hannover, 07. August 2017 Nr. 239/2017

Der Senat der Tierärztlichen Hochschule Hannover hat in seiner Sitzung am 23.05.2017 folgende Änderung der Grundordnung vom 24.02.2009 (Verkündungsblatt Nr.15/2009) zuletzt geändert am 19.08.2016 (Verkündungsblatt Nr. 228/2016) beschlossen:

Hannover, den 07. August 2017

Dr. Dr. h.c. mult. Gerhard Greif Präsident

Änderung der Grundordnung der Tierärztlichen Hochschule Hannover

§ 15 Abs. 2 Satz 1 erhält folgenden Wortlaut: "Eine Fachkommission wird gebildet aus allen Professorinnen und Professoren sowie Juniorprofessorinnen und Juniorprofessoren der zugehörigen Einrichtungen, zwei wissenschaftlichen Mitarbeiterinnen oder Mitarbeitern, zwei Studierenden und zwei Mitarbeiterinnen oder Mitarbeiterinnen oder Mitarbeiterinnen oder Mitarbeitern im technischen und Verwaltungsdienst."

Diese Änderung wurde vom Stiftungsrat der Stiftung Tierärztliche Hochschule Hannover genehmigt und wird hiermit öffentlich bekannt gemacht. Sie tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung im Verkündungsblatt der Hochschule in Kraft.